
開 会 ただいまより、令和７年１月教育委員会定例会を始めさせていただき

ます。初めに、教育長よりご挨拶をお願いいたします。

教育長 教育長挨拶。

次長 それでは、会議録署名人の指名及び、会議録作成人の指名について教

育長よりお願いします。

教育長 会議録署名人の指名でございますが、規則第１７条第２項によりまし

て、Ｄ委員にお願いいたします。会議録作成人につきましては、規則第

１８条第２項によりまして、事務局にお願いいたします。

次長 それでは、会議次第５付議事項、会議次第６報告事項に入らせていた

だきます。進行につきましては教育長よりお願いいたします。

教育長 それでは、進行させていただきます。議案第２１号区域外就学につい

て、事務局より説明お願いします。

事務局 資料に沿って、議案第２１号区域外就学について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

Ｂ委員 ２人目の方は中学校とのことなので新規の扱いですか。

事務局 新規となります。

教育長 他にご質問等ございますか。

ご質問等ないようなのでお諮りいたします。議案第２１号区域外就学

について、ご異議ございませんか。

全委員 異議なし。

教育長 それでは、異議なしとして原案のとおりといたします。続きまして、

報告事項に移ります。報告第２８号後援名義使用申請について、事務局

より説明お願いします。

事務局 資料に沿って、報告第２８号後援名義使用申請について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなので報告第２８号後援名義使用申請については報

告のとおりといたします。続きまして、報告第２９号２月の行事予定に

ついて、事務局から説明お願いします。

事務局 資料に沿って、報告第２９号２月の行事予定について、説明。

事務局 資料に沿って、報告第２９号２月の行事予定について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなので、報告第２９号２月の行事予定については報

告のとおりといたします。それでは、その他に移ります。事務局お願い

します。



事務局 五霞町教育振興大会についてですが、コロナ前まで集まって開催して

いましたが、ここ数年は集まって開催していません。現在、振興大会の

あり方について検討しておりまして、書面での開催にするかなど近隣の

市町村の動向なども確認し、決定していきたいと思います。正式に決ま

り次第報告いたします。

教育長 近隣でも参集しての大会は中止している方向です。記録としては残し

ていく方が良いのではと考えています。２月の理事会で検討するため、

決まりましたら報告いたします。

Ｂ委員 学校のホームページで１年の取り組みや研究内容などのまとめを掲載

したり、表彰者については教育委員会が町のホームページに掲載したり

するのはいかがでしょうか。紙面ではなくＰＲの一環として広く一般に

伝える方向が良いのではと思います。

教育長 とても良い案だと思います。参考にいたします。

他に何かございますか。

事務局 資料に沿って、令和６年度茨城県県西地方市町村教育委員会連絡協議

会教育委員研修会について、説明。

教育長 他に何かございますか。

事務局 皆様の机上に五霞町歴史文化シンポジウムのチラシを配布させていた

だきました。お時間のある方はぜひご参加お願いいたします。

また、学校給食費ですが、国の臨時交付金を活用し、４月からの無償

化に先駆け、２月と３月分も無償とすることになりました。要綱につい

ては現在改正中ですので、事後となってしまい誠に申し訳ございません

が、２月の定例会で議案としてあげさせていただきます。

教育長 他に何かございますか。

ご質問等ないようなので、進行を事務局にお返しいたします。

事務局 それでは、２月の定例会は２月２７日木曜日午前９時３０分から開催

いたします。

以上をもちまして、１月教育委員会定例会を終了させていただきます。

本日はありがとうございました。


